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経済産業委員会 

令和3年11月29日（月） 

午前10時44分～午前11時00分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】実松尊信委員長、江原新子副委員長、中島妙子委員、江口善己委員、 

稲葉嵩広委員、松永幹哉委員、堤正之委員、千綿正明委員、 

中野茂康委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】 

・農 林水産部 碇農林水産部長 

ほか、関係職員 

【案    件】 

・付託議案について 

 

○実松委員長 

 おはようございます。ただいまから経済産業委員会を開会いたします。 

 初めに、本委員会の審査日程ですが、お手元のタブレット端末に掲載の審査日程案のと

おり進めたいと思います。 

 それでは、審査日程に基づき、付託議案の審査に入ります。 

 第108号議案について、執行部から説明を求めます。 

◎第108号議案 令和3年度佐賀市一般会計補正予算 説明 

○実松委員長 

 ただいまの説明について委員の皆様から御質疑をお受けいたします。御質疑ある方。 

○千綿委員 

 ちょっと確認させてください。 

 まず、2の資料の13ページの農業機械等の被災者の補助金なんですけど、これは被災さ

れた方が100％申請されて、漏れはないかということを1件確認させてください。どういっ

た確認をされたのか。被災された農家が、実際、向こうが申請――ある程度言ってもらわ

ないと分からないという部分があるじゃないですか。だから、そこを確認の方法はどうさ

れたのか。被災された部分の機械等は全部漏れなく入っていますよというのか。そこを1

つ確認させていただけますか。 

○山田農業振興課長 

 事業の周知方法につきましては、市のホームページですとか、あと、農区員に事業の内

容が記載されたチラシを配布して、担当の管轄の農家の方にお知らせしております。それ
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とあと、全ての地域ではありませんが、生産組合長会議で事業の周知等を行っているとこ

ろです。 

○千綿委員 

 ちなみに、保険だと、例えば何万円以下は出ませんよとかあるじゃないですか。そこら

辺があるのかどうかだけ教えていただけますか。 

○農業振興課職員 

 この事業について、事業費の上限、下限はございません。 

○千綿委員 

 林道のほうの災害復旧費なんですけど、これは結構エリアが広いですよね。面積が。こ

れは全部確認されたということでいいんですかね。例えば、見ていなかったところで、山

奥で実際は崩落していたとかいうのはない。100％間違いなく、これは漏れなく被災した

ところは全部入っているという認識でいいですか。 

○副島森林整備課長 

 事後にパトロールして回っておりますので、全部把握しているというふうに考えており

ます。 

○実松委員長 

 ほかに。 

○松永幹哉委員 

 今の13ページの林地崩壊は3か所という話だったんですけれども、場所はちなみにどこ

なんですか。 

○副島森林整備課長 

 1つは、龍登園の上の辺りが1か所ございます。それと松梅小中学校、松梅校の近く、西

側のところが1か所です。もう1か所は、関屋の運動公園がありますけれども、あちらの近

くですね、ちょっと北側のほうになりますけれども。以上です。 

○松永幹哉委員 

 続いて、17ページの農地災害復旧事業なんですけれども、現時点で農家の負担率、激甚

災害になったと思うんですけれども、今幾らなんでしょうか。 

○石丸農村環境課長 

 激甚災害の指定はされておりますけれども、増嵩申請が年明け、7日の日に予定してお

りますので、その時点で負担率というのは決まってきます。農地の場合、通常であれば、

今現在では50％の補助残の10分の3が負担率になりますけれども、増嵩申請後には、農地

の場合は恐らく95％前後になるかと思います。それの補助残の10分の3が地元の負担金と

いうことになります。 

○実松委員長 

 ほかに御質疑ありませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ほかに御質疑もないようですので、以上で付託議案に関する審議を終了いたします。 

 執行部の職員は退席していただいて結構です。 

◎執行部退室 

○実松委員長 

 それでは、このまま採決に移りたいと思いますが、皆様、現地視察等もよろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 よろしいですね。 

 それでは、採決に入る前に、まずお伺いします。当委員会に付託された議案について反

対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 反対意見はないようですので、第108号議案について簡易採決により採決を行いたいと

思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしとのことですので、簡易採決いたします。 

 お諮りいたします。当委員会に付託された第108号議案について原案を可決することに

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしと認めます。よって、第108号議案については原案を可決すべきものと決定

しました。 

 以上で当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

 次に、委員会の会議録公開に伴いまして、委員会における字句、数字、その他の整理に

ついてお諮りいたします。本委員会の会議録につきまして、字句、数字その他の整理につ

いて委員長に委任されたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 次に、本会議での委員長報告についてはいかがしましょうか。正副委員長に一任という

ことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしとのことですので、委員長に委任することに決定しました。 

 それでは、これで経済産業委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 

 

 

                      令和  年  月  日 

                        経済産業委員長 実 松 尊 信 

 


